

7.4

THURSDAY

希伯來書

10:32-39

有時候，你們當眾受人侮辱和虐待；有時候，你們跟遭受這些苦難的人站在一邊。你們跟囚犯一同受苦。當你們所有的財物都被奪走的時候，你們甘心忍受；因為你們知道，你們還保有那更美好而長存的產業。所以，你們不要喪失了勇氣；這勇氣要帶給你們極大的報賞。為了實行上帝的旨意和領受他的應許，你們必須忍耐。因為聖經上說：再過一會兒，那將要來的會來，不遲延。我的義人將因信而得生命。但是，若有人退卻，我就不喜歡他。我們並不是退卻而沉淪的人；我們是有信心而且得救的人。（來10:33-39）

有信心且得救的人

本段經文鼓勵基督徒在困難和逆境中堅持信仰。作者提到，基督徒會經歷各種磨難和苦難，包括受人侮辱、虐待、成為囚犯，但不要失去勇氣，要堅持忍耐，相信上主的應許，因為耶穌基督必定會再來，而堅持信仰的人，將因信基督而得到生命。

「確知會受苦」是出於當時的教會處境，但苦難卻讓基督徒感到自己與主耶穌的連結，因為耶穌正是受苦的主，祂為世人犧牲，最終勝過死亡。因此，基督徒能夠無畏壓力與嘲笑，行出公義、憐憫、正直等信仰的呼召，因為相信苦難使人更有機會更體會主耶穌所走過的路，使我們經歷上主的保守和賜福。

人生難免會出現大小的苦難，這卻使我們保有盼望、願意關懷生命，不會絕望和迷失，反倒能與哀傷的人同哀傷，對失落之處付出關愛，更能以對耶穌基督的信心走過人生中的死蔭幽谷。當我們有如此的信靠，就成為有信心且得救的人！

故蕭清芬院長追思禮拜 緬懷歷史與精神



為緬懷台南神學院第五任校長蕭清芬牧師過去的奉獻，由台南神學院主辦、台南神學院校友會承辦的故蕭清芬牧師追思禮拜，於5月24日上午在南神頌音堂舉行；有來自全台各地的神學院師生、牧長、弟兄姊妹參加。現任副總統蕭美琴也偕同母親蕭邱碧玉與家人出席。（專題全文請掃描QRCode至TCNN閱讀）

拯救人的上主，求祢讓我在困難中堅持信仰和忍耐，堅信基督的愛和真理，無懼困難，依靠祢的恩典和保守。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。